

Звіт про результати розгляду пропозицій суб'єктів місцевого розвитку до проекту Місцевого плану управління відходами у м. Кривому Розі

Відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. №947, розробник місцевого плану управління відходами оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті звіт про результати розгляду пропозицій суб'єктів місцевого розвитку до проекту місцевого плану.

Суб'єкти місцевого розвитку – органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання, заклади вищої освіти та науково-дослідні установи, агенції місцевого та регіонального розвитку, асоціації органів місцевого самоврядування та громадські організації.

Відповідно до п. 5 Порядку рішенням виконкому Криворізької міської ради від 24.01.2024 р. №102 створено робочу групу для підготовки пропозицій до проекту місцевого плану управління відходами в м. Кривому Розі, узгодження позицій до них (надалі – робоча група). До складу робочої групи увійшли представники суб'єктів господарювання, закладів вищої освіти та науково-дослідних установ міста, громадських організацій, депутатів Криворізької міської та Дніпропетровської обласної рад тощо.

У межах розробки проекту місцевого плану управління відходами в м. Кривому Розі (далі – МПУВ) усі напрацьовані представниками робочої групи – суб'єктами місцевого розвитку пропозиції та зауваження були враховані у МПУВ.

Для забезпечення здійснення стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування місцевого плану управління відходами в м. Кривому Розі у відповідності до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» на основі принципів законності та об'єктивності, гласності було сформовано реєстраційну справу в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки за №17-05-5990-24 та подано Заяву про визначення обсягу СЕО (далі – Заява). Дану Заяву разом з повідомленням 17.05.2024 оприлюднено на офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету. Термін розгляду Заяви становив з 17.05.2024 року по 27.05.2024 року. Протягом встановленого строку пропозицій та зауважень про визначення обсягу СЕО не надійшло.

Для забезпечення участі громадськості у стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування, відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування (надалі – ДДП), проект ДДП «Місцевий план управління відходами в м. Кривому Розі» та звіт про СЕО оприлюднено 31.07.2024 на офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки.

Враховуючи суспільну важливість представленого на розгляд Місцевого плану управління відходами в м. Кривому Розі, 15.08.2024 року було

проведено громадські слухання в режимі онлайн. Посилання на підключення до громадських слухань було наведено у повідомленні про оприлюднення МПУВ та Звіту про СЕО.

Протягом встановленого строку громадського обговорення МПУВ та Звіту про СЕО до Управління екології виконкому Криворізької міської ради надійшли письмові зауваження та пропозиції до МПУВ та Звіту про СЕО, зокрема від нижчеперелічених суб'єктів місцевого розвитку:

1) Громадської організації «Міжрегіональне бюро екологічного захисту», лист від 05.08.2024 № 66.

2) Коаліції громадських організацій «Досить труїти Кривий Ріг», лист від 19.08.2024 № 63.

3) Громадської організації «ЕкоТЕКА», лист від 26.08.2024 р. №69/2024.

4) Екологічної природоохоронної громадської організації «Зелений патруль України», лист від 26.08.2024 № 216;

5) гр. Станкевич Катерини Миколаївни, лист від 29.08.2024.

Докладний перелік зауважень та пропозицій від суб'єктів місцевого розвитку наведено у Довідці про громадське обговорення Документа державного планування «Місцевий план управління відходами в м. Кривому Розі» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО). Отримані зауваження та пропозиції відображають активну участь суб'єктів місцевого розвитку в процесі розроблення та удосконалення даного документа.

Кожне зауваження та пропозиція, що надійшли в рамках громадського обговорення, були ретельно проаналізовані та опрацьовані з метою їх інтеграції в подальший процес удосконалення МПУВ і звіту про СЕО. До кожного звернення було підготовлено вичерпну та аргументовану відповідь, що базувалася на чинних законодавчих актах України, зокрема в галузі екологічного права та стратегічного екологічного планування, а також з урахуванням актуальних наукових підходів до управління відходами та екологічної безпеки.

Зокрема, при опрацюванні зауважень враховано специфіку екологічної ситуації в м. Кривий Ріг, а також сучасні підходи до управління промисловими та побутовими відходами, що відповідають європейським стандартам. Усі пропозиції, які стосуються поліпшення екологічного стану міста, розглянуті в контексті можливостей їх реалізації в межах існуючих ресурсів та інфраструктури. Там, де були вказані ризики для навколишнього середовища, надані відповідні аргументи щодо їх мінімізації, використовуючи інструменти стратегічного планування та екологічного моніторингу.

Таким чином, процес громадського обговорення сприяв конструктивному діалогу між органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та іншими суб'єктами місцевого розвитку, що дозволило врахувати широкий спектр думок і позицій щодо управління відходами в місті. Відповіді на зауваження й пропозиції є невід'ємною частиною Довідки про громадське обговорення Документа державного планування та Звіту про СЕО, що підтверджує відкритість та прозорість процесу розробки й затвердження МПУВ.

Підсумовуючи, всі отримані зауваження та пропозиції були всебічно розглянуті й проаналізовані, що сприяло подальшій оптимізації Місцевого плану управління відходами в м. Кривий Ріг та Звіту про стратегічну екологічну оцінку. Надані аргументовані відповіді дозволили забезпечити відповідність проекту сучасним вимогам екологічної політики та стратегіям сталого розвитку. Таким чином, МПУВ був доопрацьований із врахуванням громадської думки та експертних зауважень, що сприятиме ефективнішій реалізації екологічних ініціатив на місцевому рівні та забезпеченню екологічної безпеки для населення міста.

*Начальник управління екології
виконкому Криворізької міської ради*

Олександр СКАКАЛЬСЬКИЙ